
Kádár József: szentesiként Csabán 

Mi lett vele? sorozatunkban a Szentes egykori kiváló vízilabdázójával, késıbbi 
edzıjével, a Békéscsaba férficsapatának jelenlegi trénerével, az 59 éves Kádár 
Józseffel beszélgettünk. 

Sokan sokat tettek Szentesen a férfi vízilabdáért. A 
sorban elıkelı helyen szerepel Kádár József, akinek 
az elsı csapatban 1972-ben kezdıdött a karrierje. 
 
– A megyei rivális, Szeged elıtt megnyertük a 
másodosztályt, az OB I-ben 1973-tól egy év 
megszakítással 1984-ig szerepeltem – emlékezett a 
Kurca-parti pólóslegenda. – Jó kis csapatunk volt, a 
klub történetének legnagyobb sikerét értük el a 
Szegeddel szemben kivívott 1980-as 
kupagyızelmünkkel. A következı esztendıben 
bejutottunk a KEK-ben a legjobb négy közé, szóval 
eredményes évek voltak azok. A bajnokságban viszont hiába lettünk többször is a 
vidék legjobbjai, a fıvárosi hegemónia miatt az nem jelenthetett a 7. helynél 
elıkelıbb szereplést.  
 
Kádár még játékosként kezdett edzısködni, 1977-ben indult el a pályafutása, immár 
a 35. évadját tölti a kispadon. 
 
– A szentesi utánpótlásnál kezdtem, aztán 1986-ban, 34 évesen már rám bízták az 
elsı gárdát. Az élvonalban háromszor irányíthattam a Kurca-partiak szakmai 
munkáját, 1986- tól 1990-ig, utána 1996-tól 1998-ig, végül pedig 2001-tıl 2003-ig. 
Nem lehettem elégedetlen, hiszen kétszer is az ötödik helyen zártunk. A köztes 
idıszakokban a fiú utánpótlásnál dolgoztam. Három eredményünkre különösen büszke 
vagyok: 1986-ban a Dongó Lacival fémjelzett csapat megnyerte az országos ifi kupát, 
1989-ben a többek között a Berki Bandival, Kárász Zénóval, Orosz Robival, Ormai 
Zolival és Berezvai Ferivel felálló együttes elhódította a Komjádi-kupát, míg 1993-ban 
a Horváth Tomi, Matajsz Márkó, Torday Árpi-féle korosztállyal pontvesztés nélkül 
lettünk serdülı magyar bajnokok. 
 
A szakember immár harmadik éve nem dolgozik a szentesi vízilabdában, áttette 
mőködési területét Békéscsabára. 
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– Nem unatkozom a Viharsarokban, a klub hét vízilabdacsapatából ötnek vagyok az 
edzıje. Hozzám tartozik az OB I/B-s, az OB II-es felnıttgárda, az országos kiemelt 
bajnokságban szereplı serdülı és gyermek együttes, valamint a vidékbajnokságban 
részt vevı másik gyermekcsapat. A vezetık nem akarnak élvonalbeli szereplést, a 
folyamatos minıségi utánpótlás-nevelésbıl és a stabil másodosztályú részvételbıl 
viszont nem engednek. 
 
Kádár József négy gyermekébıl kettı kötött közelebbi barátságot a vízilabdával. 
 
– A 20 éves Józsi fiam a tanulás mellett nálam, a Békéscsabában pólózik, míg a 17 
esztendıs Ildikó lányom a szentesi ifjúsági csapatból most került fel a bajnoki 
ezüstérmes Hungerit MetalCom-Szentes felnıttkeretébe. Örülök, hogy ezt a 
csodálatos sportágat választották. 
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